
策定時（H26） 実績【R1】 目標（R1） 達成の見通し

1 平均初婚年齢
夫31.0歳
妻29.2歳

夫30.8歳
妻29.1歳

１歳程度引き下
げる

未達成

2 未婚率（25～29歳）
男性71.1%
女性57.4%

（H22）

男性73.6%
女性59.4%

【H27】
引き下げる

未達成
（見込み）

3 妊娠11週以下での妊娠の届出率 92.7%
94.7%
【H30】

100% 未達成

4 １歳６か月児健康診査受診率 98.0%
98.5%
【H30】

100% 未達成

5 ３歳児健康診査受診率 97.3%
97.7%
【H30】

100% 未達成

6 病児・病後児保育実施箇所数 82箇所 160箇所 130箇所 達成

7 放課後児童クラブ実施箇所数 223箇所 280箇所 259箇所 達成

8 とやまっ子　子育て応援券の利用率 87.4% 87.8% 90.0% 未達成

9 がんばる子育て家庭支援融資による無利子融資件数累計 - 933件 780件 達成

５　社会全体での子育て支援の機運醸成 10 とやま子育て応援団の利用度 53.7% 62.4% 70.0% 未達成

６　仕事と子育ての両立支援に向けた職場環境の整備促進 11 一般事業主行動計画を策定し、国に届け出た企業数 1,502社 2,340社 2,150社 達成

12 医薬品生産金額 6,163億円
6,246億円

【H30】
9,000億円

未達成
（見込み）

13 バイオ関連商品の年間売上高 56.5億円 82.6億円 80億円 達成

14 機械・金属の製造品出荷額（億円） 1兆3,977億円
1兆6,802億円

【H30】
1兆5,000億円

達成
（見込み）

15 JIS　Q9100（航空機部品関連の認証）取得企業数（社） 9社 16社 19社 概ね達成

16 従業者1人当たり付加価値額（製造業） 1,044万円
1,141万円

【H30】
1,150万円

達成
（見込み）

17
年間産学官共同研究件数
（件）

345件 402件 375件 達成

18
年間特許出願件数
（件）

703件 623件 720件 概ね達成

19
国等の競争的研究開発資金の新規獲得件数（累計）
（件）

33件 45件 43件 達成

10　高度ものづくり人材の育成 20 ものづくり人材の育成人数 183人 417人 285人 達成

11　富山県新世紀産業機構等における産学官連携コーディ
ネートや産学官金連携体制の強化

再掲
(17)

年間産学官共同研究件数 345件 402件 375件 達成

12　創業・ベンチャー、新商品・新サービス開発、第二創業
などへの事業資金や販路開拓等の支援

21 県内中小企業（製造業）の付加価値額 8,410億円
8,466億円

【H30】
9,800億円

未達成
（見込み）

再掲
(21)

県内中小企業（製造業）の付加価値額 8,410億円
8,466億円

【H30】
9,800億円

未達成
（見込み）

22 新商品開発等への助成件数 265件 732件 590件 達成

14　大都市圏等域外からの需要の取込みなど販路拡大へ
の支援

23 県の中小企業販路開拓支援事業における商談成約金額 約6.8億円/年
約9.8億円/年

【H30】
約8.5億円/円 達成

15　伝統産業分野における商品開発によるブランド力向
上、販路開拓や人材育成等の支援

24 海外著名展示会出展企業数 ６企業 ８企業 １２企業 未達成

16　ものづくり技術とデザインを融合した高付加価値商品の
開発・販路開拓、デザイン交流を支援

25 「富山プロダクツ」選定商品数 231件 335件 300件 達成

17　ものづくり技術の情報発信の強化
再掲
(21)

県内中小企業（製造業）の付加価値額 8,410億円
8,466億円

【H30】
9,800億円

未達成
（見込み）

18　海外ビジネス・通商貿易の拡大・強化 26 海外販路開拓に関するサポ-ト件数 - 112件 100件 達成

19　新幹線時代の積極的な企業誘致活動の展開 27 企業立地件数
36件

（H22～26平均）
62.8件

(H27～R1平均)
43件

（H27～31平均）
達成

28 特定業務施設整備計画認定企業における認定件数 - 22件 27件 概ね達成

29 人口の社会増減数 △1,147人 △813人 ＋100人 未達成

４　子育て家庭の経済的負担の軽減

３　多様な保育・子育て支援サービスの充実や子育て支援
人材の育成

２　妊娠、出産、健やかな子どもの成長のための環境整備

１　結婚を希望する男女の出会いの場の提供やライフプラ
ン教育の充実

20　本社機能移転等の促進

13　新商品開発、資金調達の円滑化など中小企業の成長
発展への支援

９　ものづくり研究開発センターを中心とした産学官共同研
究開発の促進や企業の支援体制充実

８　最先端ものづくり産業の育成

７　「薬都とやま」の産業集積を活かしたライフイノベーション
の推進

数値、見通し

ＫＰＩ名
KPI
番号

具体的施策

重要業績評価指標（KPI）の進捗状況について 資料1-2
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策定時（H26） 実績【R1】 目標（R1） 達成の見通し

数値、見通し

ＫＰＩ名
KPI
番号

具体的施策

資料1-2

30 若者の就業率（15～34歳の人口に占める就業者の割合）
64.8%
(H22）

62.2%
【H27】

64.8％以上 未達成

31 政府関係機関等の本県への誘致 -
H27年度

採択
H27年度

採択
達成

32 富山県の農業産出額 581億円
651億円
【H30】

698億円
概ね達成
（見込み）

33 高品質な米の生産割合 88.0% 86.4% 95.0% 概ね達成

34 地域のモデルとなる富山型農業経営の確立 -
４モデル

実践
４経営
モデル

達成

35 経営面積50ha以上の農業経営体数 92経営体 132経営体 110経営体 達成

36 ６次産業化の販売額 100億円
120億円
【H30】

397億円
未達成

（見込み）

37 農村女性起業数 169件 186件 191件 概ね達成

24　未来を切り開く農産物の生産技術の開発・普及 38 普及に移した開発技術数
29件

（直近５年平均）
29件

(H27～R1平均)
30件以上 概ね達成

25　森林資源の循環利用につながる県産材供給体制の強
化と需要拡大

39 県産材生産量 72千㎥ 128千㎥ 110千㎥ 達成

26　林業の担い手の確保・育成と林業事業体の経営基盤の
強化

40 林業就業者数 475人 430人 500人 概ね達成

27　水産資源の増大・環境保全による豊かな海づくりの推
進

41 沿岸漁業の生産量 20,929t 14,839t 23,729t 未達成

28　漁業の担い手の確保・育成と経営基盤の強化 42 漁業就業者のうち若手就業者（40歳未満）の構成割合 27.2%
28.5%
【H30】

32.0% 未達成

43
県産代表６魚種の魚価
（kgあたり年平均単価）

861円／kg
1,135円/kg

【H30】
690 円～

720円／kg
達成

（見込み）

44 水産物直販施設の入込客数 215万人 217万人 237万人 未達成

45 水産物の地域団体商標登録 ２商品 ４商品 ３商品以上 達成

30　とやまの農林水産物の輸出促進 46 農林水産物の輸出に取り組む事業者数 17社 45社 30社 達成

47 一般廃棄物再生利用率 25.3%
26.7%
【H30】

27%以上
（2020）

達成
（見込み）

48 産業廃棄物減量化・再生利用率 95.5%
96.5%
【H30】

97%以上
（2020）

達成
（見込み）

49 環境美化活動参加者数 ８万人 13万人 13万人 達成

50 県内環境関連企業の海外展開に関するサポ-ト件数 ０件 49件 50件 概ね達成

51 温室効果ガス排出量の削減率（H17年度比） 12.2%増加
4.2%増加
【H29】

8%以上
削減

（2020）

概ね達成
（見込み）

52
事業所ビル等の延床面積当たりのエネルギ-消費量の削
減率（H14年度比）

22.2%削減
24.4%削減

【H29】

32%以上
削減

（2020）

概ね達成
（見込み）

33　ものづくり技術を活かした産官学連携によるエネルギー
関連技術の研究開発

53 環境・エネルギ-分野に係る産学官共同研究件数（累計） 13件 18件 18件 達成

54 農業用水等を活用した小水力発電所の運転箇所数 28箇所 49箇所 43箇所 達成

55 県内初の地熱発電所（バイナリ-式発電含む）の建設 - －
１箇所以上
の事業着手

未達成

35　官民連携による若者や女性等のＵＩＪターンの推進 56 富山くらし・しごと支援センタ-就職マッチング件数 180人 260人 240人 達成

57 県内大学等新規学卒者の県内就職率 64.1% 60.9% 67.5% 未達成

58 県外出身の県内大学等卒業生の県内就職率 16.3% 21.4% 20.0% 達成

37　ヤングジョブとやま等での就職情報提供・相談や企業
説明開催など若者の就業支援

再掲
(30)

若者の就業率（15～34歳の人口に占める就業者の割合）
64.8%
(H22)

62.2%
【H27】

64.8% 未達成

59 管理的職業従事者に占める女性の割合
5.7%
(H22)

7.6%
【H27】

9.8%
概ね達成
（見込み）

60
専門的・技術的職業従事者のうち研究者及び技術者にお
ける女性の割合

11.8%
(H22)

13. 6％
【H27】

14.1%
達成

（見込み）

61 男女共同参画チ-フ・オフィサ-設置事業所数 167事業所 230事業所 230事業所 達成

31　「環境・エネルギー先端県」づくりに向けた廃棄物の排
出抑制・リサイクルの推進、エコライフスタイルの定着促進

29　「富山のさかな」ブランド化・高付加価値化

23　意欲ある農業の担い手の確保・育成と経営基盤の強化

22　高品質で競争力のある農産物の生産

21　新成長産業や企業誘致などによる若者や女性にとって
魅力ある雇用創出と雇用の安定

38　企業等での男女共同参画や女性の活躍推進、様々な
分野で活躍できる女性の人材育成

36　県内大学生等への県内企業の魅力発信の強化

34　小水力発電や太陽光発電など再生可能エネルギーの
導入促進

32　家庭や事業所の省エネルギー化の推進による温室効
果ガス排出量の削減
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策定時（H26） 実績【R1】 目標（R1） 達成の見通し

数値、見通し

ＫＰＩ名
KPI
番号

具体的施策

資料1-2

62 県内大学・短大入学者の県内比率 45.0% 46.0% 50.0% 概ね達成

63 競争的資金（科学研究費）の獲得数 471件
2,473件

(5ヵ年累計）
2,000件

(5ヵ年累計)
達成

64 県内高等教育機関における県内企業との共同研究件数 104件 81件 110件 未達成

65 ＣＯＣ＋参加大学における卒業生の県内就職率 54.8% 52.6% 64.8% 未達成

66 県立大学志願倍率（工学部） 4.3倍 3.1倍 5倍台 未達成

67 県内企業就職率 42.0% 49.1%
55%以上
（H32)

未達成

41　私立専修学校等が行う実践的な職業教育や専門的な
技術教育への支援

68 県立大学の公開講座受講者数 270人
306人

(H27～R1平均)
320人

(H27～31平均)
達成

42　世界文化遺産登録への取組み等を通した地域の魅力
の発掘・再発見

69
県内に自信をもって誇れるものがたくさんあると思う人の
割合

25.3% 19.4% 30%
未達成

（見込み）

70 まちの未来創造モデル事業のモデル地域数 - 10地域 15地域 未達成

71
地域の魅力づくりに取り組むNPO法人数
(認証を受けているNPO法人のうち、主としてまちづくりの
推進を図る活動を行っているものの数)

56法人 57法人 75法人 未達成

72 住みよさランキング(東洋経済新報社) 50位以内に8市
50位以内に

5市
増加させる 未達成

44　美しい自然や田園景観、歴史的・文化的まち並みなど
地域の個性を活かした景観づくりを推進

73
景観づくり住民協定の締結件数(累計)
（県または市町村の景観条例に基づく住民協定等を締結し
た地区の数）

10地区 14地区 12地区 達成

45　四季折々の花と緑あふれる快適な地域づくり 74 花と緑の指導者数 2,144人 2,200人 2,200人 達成

75
観光消費額（対象：宿泊客及び日帰り、来訪目的：観光及
びビジネス）

1,292億円 1,483億円 2,067億円 未達成

76 観光消費額（対象：宿泊客、来訪目的：観光） 342億円 424億円 547億円 未達成

47　広域観光の拠点化 77 宿泊者数（旅行統計調査における県内での宿泊者数） 3,489千人 3,808千人 5,200千人以上 未達成

48　富山らしい魅力創出 78 旅行者満足度 71.0% 66.4% 80%以上 未達成

49　戦略的なプロモーション
再掲
(77)

宿泊者数（旅行統計調査における県内での宿泊者数） 3,489千人 3,808千人 5,200千人以上 未達成

50　国際観光の推進 79 外国人宿泊者数 147千人 329千人 560千人 未達成

80 コンベンション参加者数 86,077人 87,615人 91,000人 概ね達成

81 コンベンション開催件数 255件 300件 270件 達成

82 国際会議開催件数 16件 42件 27件 達成

83 アンテナショップへの来店者数 49.1万人 67.3万人 110万人 未達成

84 「富山県推奨とやまブランド」の認定件数 13品目 18品目 15品目 達成

53　富山ならではの優れた新商品・新サービスのブランド化
推進

85
地域資源・北陸新幹線開業等に関連した新商品・新サ-ビ
ス開発件数

141件 251件 241件 達成

86 「富のおもちかえり」商品の売上額 - 3,336万円 10,000万円 未達成

87 「越中富山幸のこわけ」商品の売上額 10,763万円 23,756万円 23,000万円 達成

88 「べつばら富山」商品の売上額 10,200万円 11,468万円 16,600万円 未達成

89 県・市町村の相談窓口等を通した移住者数 411人 926人 700人 達成

90
移住希望先ランキング
（ＮＰＯふるさと回帰支援センタ-）

9位 18位 5位以内 未達成

再掲
(29)

人口の社会増減数 △1,147人 △813人 ＋100人 未達成

56　北陸新幹線開業効果を活かした移住体験機会等の拡
大

再掲
(90)

移住希望先ランキング
（ＮＰＯふるさと回帰支援センタ-）

9位 18位 5位以内 未達成

57　意欲ある地域住民による移住者の受入促進 91 移住者受入モデル地域 4地域 7地域 10地域 概ね達成

39　高等教育機関の魅力向上と県をはじめとした地域との
連携強化

52　首都圏等での戦略的情報発信による富山のブランド力
アップ

51　コンベンションの誘致促進

46　戦略的な観光地域づくり

43　自然や歴史・文化など地域の魅力向上やまちづくりへ
の支援

40　県立大学の教育研究体制の充実と若者の地元定着の
ための環境整備

55　「くらしたい国、富山」の魅力発信・相談体制の充実

54　季節に応じた富山の食の魅力の発信・イベント開催等
を通じた「食のとやまブランド」の確立
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策定時（H26） 実績【R1】 目標（R1） 達成の見通し

数値、見通し

ＫＰＩ名
KPI
番号

具体的施策

資料1-2

58　農林漁業体験等を通じた首都圏などとの交流の促進 92 年間の農林漁業体験者数 52,000人 70,005人 67,000人 達成

再掲
(59)

管理的職業従事者に占める女性の割合
5.7%
(H22)

7.6%
【H27】

9.8%
概ね達成
（見込み）

再掲
(60)

専門的・技術的職業従事者のうち研究者及び技術者にお
ける女性の割合

11.8%
(H22)

13. 6％
【H27】

14.1%
達成

（見込み）

再掲
(61)

男女共同参画チ-フ・オフィサ-設置事業所数 167事業所 230事業所 230事業所 達成

60　男性が家事・育児・介護等に参画できる環境整備の推
進

93 6歳未満の子どもを持つ男性の育児・家事関連時間
84分
(H23)

65分
【H28】

158分
未達成

（見込み）

61　県・企業等における政策・方針決定過程への女性の参
画の推進

94 審議会等における女性委員の割合 37.4% 38.8% 40％以上 未達成

62　女性が安心して働ける職場環境づくりや女性の再就職
支援

95 30歳から34歳の女性の就業率
74.1%
（H22）

79.0%
【H27】

74.1%以上 達成

63　女性の再就職や職域拡大・スキルアップのための職業
訓練や職業能力開発

96 職業訓練修了者における女性の就職率 79.9% 77.0% 79.9% 概ね達成

64　働く意欲のある健康で元気な高齢者への就業・起業支
援による高齢者人材の活用促進

97
65歳から69歳の就業率（65～69歳の人口に占める就業者
の割合）

40.5%
(H22)

47.2%
【H27】

40.5%
(H22)

達成

98
地域社会で活動する高齢者等の活動件数
（とやまシニアタレントバンク登録者・登録グル-プの活動件
数）

5,072件 5,527件 5,600件 概ね達成

99 エイジレス社会リ-ダ-養成数 28 148 200 概ね達成

100
障害者雇用率達成企業割合
（法律で定められた障害者雇用率2.0％を達成した企業の
割合、H30～2.2%）

54.7% 56.1% 54.7%以上 達成

101
雇用障害者数
（法定雇用率の対象となる民間企業（従業員50人以上）に
おける雇用障害者数）

3,417人 4,381人 3,700人以上 達成

67　企業の中核となる高度ものづくり人材の確保支援 102 就業率（15～64歳の人口に占める就業者の割合）
75.2%
【H22】

78.3%
【H27】

75.2%以上 達成

68　官民連携による人材の掘り起こし・育成やグローバル
人材の育成支援

103 地域創生人材育成事業を活用した就業者数 0
348人
【H29】

414人 概ね達成

69　「とやま起業未来塾」等による若者・女性・熟年者への
起業支援

104 とやま起業未来塾修了生の創業等済率 70.5% 72.0% 70.5%以上 達成

70　「とやま観光未来創造塾」等による観光人材の育成 105 とやま観光未来創造塾の修了者数（累計） 305人 585人 650人 未達成

71　外国人留学生の受入れ促進 106 アセアン留学生受入数 19人/年 35人/年 24人/年 達成

72　外国人留学生にも暮らしやすい多文化共生の地域づく
り

107 県内外国人留学生の県内就職数 21人
123人

（5ヵ年累計）

130人(H27.3卒
業～H31.3卒業

累計)
未達成

73　「サービス産業チャレンジプログラム」を踏まえた生産性
向上の支援

108
年平均新設事業所数のうちサ-ビス業の数（経済センサス
による年平均新設事業所数）

2,186件
(H24-26)

1,813件
【H26-28】

3,000件
(H29-31)

未達成
（見込み）

74　ものづくり・ＩＣＴ技術等を活用した生産性の高い農業の
展開

再掲
(32)

富山県の農業産出額 581億円
651億円
【H30】

698億円
概ね達成
（見込み）

75　北陸新幹線の整備促進 109 北陸新幹線金沢・敦賀間の開業 - -
R4年度末まで

の開業
概ね達成

76　魅力ある利便性の高い新幹線駅周辺整備と交通拠点・
主要観光地を結ぶアクセス道路の整備

110 富山駅周辺の歩行者通行量 30,420人 34,950人 32,000人 達成

111 整備済みの道路の延長 1,638km
1,970㎞
【H30】

1,667㎞
達成

（見込み）

112
耐震対策を実施した橋梁数
（緊急通行確保路線以外）

92橋 112橋 112橋 達成

113 伏木富山港の外貿コンテナ取扱個数 77,665TEU 73,467TEU 87,600TEU 概ね達成

114 魚津港（海の駅蜃気楼）の利用者・来訪者数 264,000人 239,000人 277,000人 概ね達成

79　富山空港の機能の充実 115
富山空港国内・国際路線（チャ-タ-便含む）の利用者数
（人）

987,100人 545,233人
減少を食い止め

る
概ね達成

116 中心市街地の歩行者通行量 21,885人 23,234人 32,000人 未達成

117 小売業の年間商品販売額
1兆591億円

（H26）
1兆2,065億円

【H28】

H26～H31の平
均減少率を

0.8％以下に縮
小

概ね達成
（見込み）

81　買い物支援サービスなど地域貢献型事業の育成・支援
再掲
(108)

年平均新設事業所数のうちサ-ビス業の数（経済センサス
による年平均新設事業所数）

2,186件
(H24-26)

1,813件
【H26-28】

3,000件
(H29-31)

未達成
（見込み）

82　TOYAMA Free Wi-Fiの整備や携帯電話基地局整備な
ど情報通信基盤の充実

118 TOYAMA Free Wi-FiのAPが設置されている市町村数 10 15 15 達成

83　ＩＣＴ利活用による県民生活の利便性の向上や新しいラ
イフスタイル・働き方の推進

119 自治体クラウドを利用している市町村数 0 9 8 達成

66　障害のある人のニーズに応じた就業支援

65　高齢者の社会活動への参加促進を通じたエイジレス人
材の育成促進

59　企業等における女性の活躍促進や女性人材育成の推
進

80　中心市街地等の活性化への支援

78　国際拠点港湾伏木富山港等の機能充実

77　安全安心で利便性の高い道路ネットワークの整備

4



策定時（H26） 実績【R1】 目標（R1） 達成の見通し

数値、見通し

ＫＰＩ名
KPI
番号

具体的施策

資料1-2

84　公共交通、都市基盤施設、居住空間などが適正に集
約・配置された計画的なまちづくり

120 市街地の道路網密度（1k㎡当たり） 1.91km
1.94km
【H30】

1.93km 達成

121 地域交通計画を策定している市町村 - 11 12 概ね達成

122 幹線鉄道の運行間隔（最大運行間隔の短縮） -
1.5時間から２時

間程度
概ね１時間程度 未達成

123 観光客の県内交通機関の満足度 49.0% 45.0% 70.0% 未達成

124 全国相互利用可能なICカ-ドの鉄軌道・バス数 1路線 ２路線
できる限り増や

す
概ね達成

125 ノンステップバス導入率 40.0%
64.9%
【H30】

80%以上 未達成

86　豊かで魅力ある中山間地域の実現
再掲
(92)

年間の農林漁業体験者数 52,000人 70,005人 67,000人 達成

87　活力ある経済・生活圏形成など地域連携の推進 126 地域連携に係る協約の締結 - 2 1圏域以上 達成

88　「健康寿命日本一」を目指した望ましい生活習慣・健康
づくりの推進

127 健康寿命（日常生活に制限のない期間の平均）
男性70.63歳
女性74.36歳

(H22)

男性72.58歳
女性75.77歳

【H28】

男性72.74歳
女性76.32歳

概ね達成
（見込み）

89　スポーツに親しむ環境づくりや運動・スポーツ習慣の定
着による健康づくり

128
スポ-ツ指導者数（日本スポ-ツ協会に登録している公認ス
ポ-ツ指導者数）

2,666人 2,987人 2,800人 達成

90　総合的ながん対策の推進 129 市町村がん検診受診率 17.8～33.7％
20.1～33.4％

【H30】
50.0%

未達成
（見込み）

91　うつ病・ひきこもり対策等こころの健康づくり 130 人口10万人当たりの自殺者数 22.8 15.8 19.5 達成

92　歯と口腔の健康づくりの推進 131 12歳児でむし歯のない者の割合 61.4% 73.9% 65.0% 達成

93　安心で質の高い医療サービス提供体制の整備・充実 132 災害拠点病院、救命救急センタ-の耐震化率 87.5% 100.0% 100.0% 達成

94　地域における医療サービスネットワークの強化 133 地域における医療機関相互間のネットワ-ク化
医療圏別に整

備
医療圏別に整

備
全県的に整備

達成
（見込み）

134 人口10万人当たり医師数
248.5人
(H24)

267.4人
【H30】

270人 概ね達成

135 人口10万人当たり救急科専門医数
1.9人
(H24)

2.9人
【H30】

3.0人 概ね達成

136 認定看護師数 158人 291人 300人 概ね達成

96　多様な保健・福祉ニーズに対応できる人材の養成・確
保

137 介護サ-ビスにおける介護職員数 15,965人
17,858人
【H30】

19,700人
未達成

（見込み）

138 富山型デイサ-ビス施設設置件数 111箇所 132箇所 176箇所 未達成

139 ケアネット活動の取組み地区数 243地区 266地区 284地区 未達成

140 市町村地域福祉計画策定市町村数 12市町 14市町 全市町村 未達成

141 地域包括ケア活動の実践団体登録数 - 2,252 1,500 達成

142
訪問看護ステ-ションに従事する看護職員数（人口10万人
あたり）

25.1 38.5 35 達成

143 特別養護老人ホ-ム待機者数 2,013 1,898
ゼロを目指して

減少させる
概ね達成

144 認知症高齢者グル-プホ-ムの床数 2,150 2,639
2,672
(H29)

概ね達成

145 認知症疾患医療センタ-設置数 3 4
4医療圏全てに

設置
達成

146 認知症サポ-タ-養成講座修了者数 67,471 133,056 100,000 達成

101　障害者グループホームの整備支援など地域での自立
と社会参加の促進

147 障害者グル-プホ-ム利用者数 718 870
872

(H29)
概ね達成

102　障害者支援のためのサービス提供体制の充実 148 日中活動を支援する事業所利用者数 5,239 6,286
6,518
(H29)

概ね達成

149 ライチョウ生息数（立山地域）
284羽
(H23)

295羽
【H28】

284羽
達成

（見込み）

150 ラムサ-ル条約湿地（弥陀ヶ原）利用者数 40,626人
41,306人
【H30】

43,000人
概ね達成
（見込み）

151 ナチュラリスト認定者数 784人 841人 840人 達成

152 狩猟免許所持者数 1,145人 1.365人 1,215人 達成

95　地域医療を担う人材の確保・育成

85　地域公共交通ネットワークの確保・充実

103　豊かな自然環境の保全

100　地域における認知症高齢者見守りネットワークの充実
など認知症高齢者対策の充実

99　地域密着型サービスなど利用者のニーズに応じたきめ
細かな介護サービス基盤の整備

98　介護サービスの充実と地域包括ケアシステムの構築

97　富山型デイサービスやケアネット活動など地域ぐるみで
支え合う仕組みづくり
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策定時（H26） 実績【R1】 目標（R1） 達成の見通し

数値、見通し

ＫＰＩ名
KPI
番号

具体的施策

資料1-2

153 大気及び水質に係る環境基準の達成率（％）
大気100%
水質100%

大気100%
水質100%

大気100%
水質100%

達成

154 環境保全活動への取組み者数（人） 4,961人 28,290人 6,650人 達成

155 環日本海地域の環境協力を目的とした交流人数（人） 54人 86人 100人 概ね達成

156 地下水揚水量の適正確保率 100.0% 100.0% 100.0% 達成

157 水文化に関する活動に取り組んでいる団体数 207団体 250団体 210団体 達成

158 住宅の耐震化率
68%

(H20)
80%

【H30】
82.0%

概ね達成
（見込み）

159 持ち家比率
78%

（H22）
78%

【H27】
78.0%

達成
（見込み）

107　幅広い世代の地域コミュニティ活動への参加など明る
い地域社会の形成

160 地域活動に参加している人の割合 59.4% 56.7% 70.0% 未達成

161 食品表示が適正な店舗の割合 97.3% 96.7% 100.0% 概ね達成

162 学校給食での県産食材活用量 585t 534t 650t 概ね達成

163 カロリ-やバランスを考えて食事する県民の割合 44.0% 61.0% 60%以上 達成

109　地域防災力の向上 164 自主防災組織の組織率 74.9% 85.7% 80.0% 達成

再掲
(158)

住宅の耐震化率
68%

(H20)
80%

【H30】
82.0%

概ね達成
（見込み）

165 公共土木施設における長寿命化計画の策定数 ４施設 12施設 12施設 達成

166 河川整備延長 415.7km 421.9km 420.9km 達成

167 土砂災害危険箇所の整備箇所数 602箇所 627箇所 642箇所 概ね達成

168 富山県公共施設等総合管理方針の策定 - 策定 策定 達成

111　消費生活相談体制の充実など安全・安心な消費生活
の確保

169 消費生活相談解決率 99.1% 97.9%
100％に近い水

準
概ね達成

112　地域ぐるみの防犯活動など安全なまちづくりの推進 170
犯罪発生率
（人口１万人当たりの刑法犯認知件数）

57.8件 42.9件 54.9件 達成

113　高齢者の交通事故防止対策の強化をはじめとした交
通安全対策の推進

171 交通人身事故の発生件数（死者数）
4,379件
（44人）

2,353件
 【34人】

平成以降最小
水準の定着を目

指す
概ね達成

114　特殊詐欺被害防止対策など地域住民の安全・安心を
守る警察活動の推進

再掲
(170)

犯罪発生率
（人口１万人当たりの刑法犯認知件数）

57.8件 42.9件 54.9件 達成

172 放課後子ども教室等を実施している小学校区の割合 99.5% 99.5% 100.0% 未達成

173 児童生徒の朝食の欠食率

小学校
0.7％

中学校
2.1％

小学校
0.9％

中学校
2.2％

限りなくゼロに
近づける

未達成

174 小・中学校の保護者の親学び講座参加率 41.7% 52.9% 50.0% 達成

175 ２０代前半の投票率 24.8% 25.1% 増加させる 達成

176
中学３年生の学校の授業時間以外で２時間以上勉強する
割合

23.6% 24.9% 増加させる 達成

177 幼稚園・保育所・小学校合同研修会参加率 48.2% 56.5%
増加

させる
達成

178 児童生徒のICT活用を指導する能力 71.2%
77.0%

（速報値）
80.0% 未達成

179 授業が分かると答える生徒の割合 62.9% 64.1% 増加させる 達成

180 全国学力・学習状況調査における正答率 全国トップクラス 全国トップクラス 現状以上 達成

118　子どもたちの豊かな心と健やかな体の育成 181

いじめの認知件数（千人当たり）
（KPI策定時（H26）は公立の小学校及び中学校の数値、実
績（R1）は国公私立の小学校、中学校、高等学校及び特別
支援学校の数値（策定時（H26）：7.7件）。）

小学校8.8件
中学校11.7件

【小,中,高,特】
16.5件

限りなくゼロに
近づける

未達成

119　特別支援教育の充実 182 「個別の指導計画」を作成していない学校（園）の割合

幼稚園10.3％
小学校0.5％
中学校1.2％
高校11.6％

幼稚園0％
小学校0％
中学校0％
高校7.0％

【H30】

全ての学校（園）
で作成

未達成
（見込み）

110　公共施設等の耐震化や長寿命化・老朽化対策及び避
難場所・避難路の整備、防災拠点機能・物資輸送拠点の充
実など災害に強いまちづくり

108　食の安全確保と地産地消・食育の推進

106　地域特性に応じた良質で快適な居住環境の整備

105　豊かな水源や水環境の保全

104　大気、水質等の生活環境や環日本海地域の環境保全

117　確かな学力の育成

116　小中学校におけるきめ細かな少人数教育の実施と県
立学校の学習環境の整備

115　子どもの健全な育成と地域・家庭の教育力の充実
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策定時（H26） 実績【R1】 目標（R1） 達成の見通し

数値、見通し

ＫＰＩ名
KPI
番号

具体的施策

資料1-2

120　私立学校の特色ある教育や魅力ある教育環境整備へ
の支援

183
私立高等学校への経常費補助金の補助単価水準（全国
順位）

９位 ７位 全国上位を維持 達成

184 県民カレッジ受講者数 10,531人 11,277人 11,000人 達成

185 「とやま学遊ネット」利用件数 777,779件 679,849件 820,000件 未達成

186 公民館における自然体験・ふるさと学習への参加人数 10,068人 9,489人 16,000人 未達成

187 県民カレッジ主催のふるさと学習関連講座の受講者数 849人 1,280人 1,000人 達成

188 文化財ボランティア活動者数 13,610人 13,880人 13,810人 達成

123　高志の国文学館を拠点としたふるさと文学の振興 189 高志の国文学館の年間来館者数 約11万人 約12万人 約12万人 達成

124　優れた芸術文化を鑑賞する機会の充実や芸術文化を
通じた交流・活動への県民の参加を拡大

190 県立美術館等の年間来館者数 421,457人 918,792人 500,000人 達成

125　世界に誇ることのできる質の高い文化の創造・発信と
芸術文化を通じた海外との交流

191
富山県内で行われる芸術文化活動の創造に参加する外
国人ア-ティストの人数

約400人 約530人 約500人 達成

192 将来の夢や目標をもっている子どもの割合
小学校85.6%
中学校72.0%

小学校83.4％
中学校69.1％

増加させる 未達成

193 県立高校全日制３年生のインタ-ンシップ体験率 73.9% 82.9% 75.0% 達成

194 「14歳の挑戦」（中学校）の実施状況 全校で実施 全校で実施 現状維持 達成

195 新規高校卒業生の県内就職率 94.2%
95.3%
【H30】

現状以上
達成

（見込み）

196 新規高校卒業生の就職率 99.9% 99.8% 現状以上 概ね達成

197 高校卒業後の進路決定率 98.2%
98.3%
【H30】

現状以上
概ね達成
（見込み）

127　産学官連携による科学技術分野における若手研究者
育成や子どもの体験学習等の実施

再掲
(63)

競争的資金（科学研究費）の獲得数 471
2,473件

(5ヵ年累計）
2,000件

(5ヵ年累計)
達成

128　オリンピックやパラリンピック等での活躍を目指すトッ
プアスリートの育成・支援体制づくり

198
国民体育大会、全国高等学校総合体育大会、全国中学校
体育大会における上位入賞数（３位以内の入賞数）

31 36 47以上 未達成

129　幅広い県民のボランティア活動への参加促進 199
ボランティア活動者数（地域で継続的に活動しているボラ
ンティア数）

70,862人 74,029人 74,500人 概ね達成

130　地域貢献に取り組むＮＰＯの活動基盤の充実と協働
の推進

200 ＮＰＯ法人認証数（累計） 359法人 377法人 410法人 未達成

126　社会で活きる実践的な力の育成

122　学校、家庭、地域、企業など県民ぐるみのふるさと学
習の振興

121　ライフステージに応じた多様な学習機会や学習情報の
提供などの環境整備
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